证券代码: 831290

证券简称:金达照明

主办券商:海通证券

广东金达照明科技股份有限公司 关于公司银行账户被冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

广东金达照明科技股份有限公司(以下简称"公司")的银行账户余额因司法诉讼案件被冻结,该类账户被冻结后可以收款,超过冻结金额之外的部分可对外支付。

二、被冻结账户信息

账户名	账户 性质	开户银行	账号	被冻结金额
广东金达照明科技 股份有限公司	基本 账户	中国银行股份有限公 司东莞望牛墩支行	71595774***	475,600.69
广东金达照明科技 股份有限公司	一般 账户	广发银行股份有限公 司东莞望牛墩支行	10627151101000****	84, 312. 12
广东金达照明科技 股份有限公司	一般 账户	建行东莞市分行万江 支行	4400177610805301****	308. 68
广东金达照明科技 股份有限公司	一般账户	中信银行东莞分行营 业部	744800018260015****	5,036.52
广东金达照明科技 股份有限公司	一般	中国农业银行股份有 限公司东莞望牛墩支 行	4427700104001****	-
广东金达照明科技 股份有限公司	一般	中国工商银行股份有 限公司东莞望牛墩支 行	201002811920005****	1,902.25
广东金达照明科技 股份有限公司	一般	东莞农村商业银行股 份有限公司万江支行	06001019001003***	58,890.00
广东金达照明科技 股份有限公司	一般 账户	东莞农村商业银行股 份有限公司万江支行	06006019001000****	99,661.76

广东金达照明科技 股份有限公司	一般账户	东莞农村商业银行股 份有限公司望牛墩支 行	02001019001001****	6,410.60
广东金达照明科技 股份有限公司	一般	东莞银行股份有限公 司望牛墩支行	55000160100****	8,189.96
广东金达照明科技 股份有限公司	一般	华夏银行股份有限公 司东莞分行	1485000000048***	6,460.18
广东金达照明科技 股份有限公司	一般	建行东莞市望牛墩支 行	4405017770080000****	44,046.73

三、 银行账户被冻结原因

公司因供应商中山市古镇华丰水晶店申请执行(2022)粤 2072 执 3362 号买卖合同纠纷一案,执行标的 4,238,145.00 元,导致公司银行帐户被司法冻结,截至目前冻结金额:790,819.49 元。

四、 公司银行账户被冻结对公司的影响及风险提示

公司银行账户被司法冻结对公司的正常运行、经营管理产生了一定的不利影响,但截至目前公司仍在正常运转。公司负有的给付义务尚存在较大的争议,公司正积极协调,妥善处置该事项,并将及时披露进展情况。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东金达照明科技股份有限公司

董事会

2022年6月14日